

# 我在學界班的成長

◎學界培信班 何思諺

「兒子啊！你要記得喔！……到學界的路是要騎到一條叫做『太原路』的地方右轉，台北後車站那裡車很多，停車注意不要不小心違規了，還有記得不要騎太快；兒子你去學界班好好的學，爸爸很高興你去那裡上課，你一定會有收穫……。」

2007年9月

一年前在因緣際會下來到學界班學習，當時覺得學界班的教室又小又

擠，有時還有被叫上台發表心得的壓力，實在不太喜歡在學界班上課的感覺……唯一能吸引我的是一那一群活潑的年輕人……。

一年後，從培緣班升班成為培信班，轉眼間又過了一學期，也正是培信班上學期結班的時候。當後學再一次上台分享這一年來的成長和所學，覺得好感恩！雖然才短短一年，但在學界班卻學到了好多無價的東西。這



▲ 忠恕道院祖師殿前合影。



▲ 望仙亭前覓仙蹤。

當中除了有講師們精心策劃與講述的專題外，還有輔導學長們細心指正的佛規禮節，最重要的是——這裡讓後學的心靈得到成長，並且結交了一群最有活力的善良夥伴們。雖然到目前為止，仍無法完全克服在台上發言的壓力，但至少每一次的心得發表，都是發自內心的真誠感受……這全是學界班每一份子的功勞，因為學界班不斷給我機會與鼓勵。

現在是後學在這裡的第一年，相信會持續不斷的下去。因為這裡讓後學找到了人生中很重要的寶藏，也增添了在學生生涯中難忘的青春回憶——想想在每個星期天夜裡，我們聚集在老房子裡創造些什麼……從最慈悲的點傳師、最優秀的講師群、真心付出的所有輔導學長，加上無比可愛的熱血學員……孕育無數年輕學子們正在萌芽的偉大夢想。

閉上眼睛，深深吸一口氣，最後還是想向爸媽和學界班的每一份子再一次說聲：謝謝你們！感恩！學界班真的好酷喔！

學界培信班：相當於忠恕學院初級部一年級，成員為學界培緣班升班之班員（亦招收符合資格之插班生，高中以上，25歲以下在學青年），開班地點為天定堂（接近台北車站）。「培信」之意義主要希望青年學子在該班透過基礎道義學習與參與道場活動等，進而啟發道心、培養對道之信心與修道正確之信念。



▲ 忠恕道院中堂中的年輕學子。